

ПРВЕНСТВО СРБИЈЕ У ПРАКТИЧНОМ СТРЕЉАШТВУ

# КОБРЕ БРЗО И ПРЕЦИЗНО ПУЦАЈУ

У првом колу Првенства Србије у практичном стрељаштву Клуб практичног стрељаштва ИПСЦ „Кобре” освојио је треће место у екипној конкуренцији, док су у другом колу били шести. Велико интересовање припадника војске за практично стрељаштво не чуди јер је тај атрактиван и динамичан спорт и настао као израз потребе захтевнијих система обука припадника војске и полиције, посебно специјалних јединица и служби обезбеђења.

**К**луб батаљона војне полиције специјалне намене „Кобре” заузео је шесто место у другом колу Првенства Србије у практичном стрељаштву, које је 14. и 15. маја одржано на стрелишту код села Малча, у близини Ниша. На такмичењу је учествовало још неколико припадника Војске Србије у такмичарској конкуренцији, а било је и појединаца који су обављали дужност судије.

Велико интересовање припадника војске за практично стрељаштво не чуди јер је тај атрактиван и динамичан спорт и настао као израз потребе захтевнијих система обуке припадника војске и полиције, посебно специјалних јединица и служби обезбеђења. Практично стрељаштво се тек касније омасовило и развило у популаран и привлачан спорт, који доживљава експанзију у Србији и свету. У Србији се редовно организују такмичења, која се по безбедности и квалитету не разликују од оних која се организују у другим земљама.

Практично стрељаштво има велики утицај на повећање безбедног руковања ватреним оружјем, што се огледа и у податку да, иако се користи бојева муниција,



до сада није забележен ниједан инцидент на такмичењима у том спорту.

## СОЛИДНИ РЕЗУЛТАТИ ПРИПАДНИКА ВОЈСКЕ

Стрелиште код Малче пружио је нову прилику мајору Игору Игњатовићу, заставницима Радосаву Недићу и Милораду Јанковићу и старијем воднику Браниславу Булатовићу да се докаже у спорту који је заснован на прецизности, брзини, снази и спретности такмичара да у што краћем времену реше одређену метну ситуацију. У првом колу Првенства Србије у практичном стрељаштву Клуб практичног стрељаштва ИПСЦ „Кобре“ освојио је треће место у екипној конкуренцији, док су на такмичењу у Малчи били шести.

– Нисмо незадовољни, али може и боље. Наша јединица, батаљон војне полиције специјалне намене пружа, у границама својих могућности, пуну подршку Клубу практичног стрељаштва „Кобре“, али чињеница је да су нам потребни нешто бољи пиштољи и редукована муниција. Пиштољи којима пуцамо су наши службени и одлични су, али имају ограничења у погледу такмичења у практичном стрељаштву – каже мајор Игор Игњатовић.

Клуб практичног стрељаштва ИПСЦ „Кобре“ формиран је 2003. године, а његови припадници су до сада остварили значајне успехе на домаћој и међународној сцени, укључујући и титуле првака државе у појединачној и екипној конкуренцији. Од мајора Игор Игњатовића сазнајемо да војни полицајци 90 одсто елемената са такмичења у практичном стрељаштву примењују свакодневно на послу, током редовне обуке, а једина, додуше значајна разлика јесте у томе што процес обуке у војсци подразумева и тимска гађања, односно да више људи гађа истовремено. Нема сумње да би пиштољи специјализовани за такмичења у практичном стрељаштву и већа количина муниције на располагању омогућили припадницима Клуба да још боље репрезентују систем одбране и Војску Србије у том спорту.

Љубиша Момчиловић, припадник Специјалне антитерористичке јединице МУП-а Србије, важи за најбољег такмичара у практичном стрељаштву у Србији. Реноме врхунског стрелца потврдио је и у другом колу Првенства Србије у практичном стрељаштву, остваривши најбољи



резултат. Вредан пажње је и податак да је старији водник прве класе Дејан Вукојевић био трећи по броју освојених поена у конкуренцији свих такмичара и најбољи у свом клубу за ПС „Гром“ из Пожаревца. Вукојевић је припадник Центра за обуку Копнене војске из Пожаревца, а практичним стрељаштвом бави се од 2006. године. Члан је репрезентације Србије и биран је за најбољег спортисту Војске Србије и града Пожаревца.

Солидне резултате на такмичењу у Малчи остварио је и старији водник Мирослав Миловановић, припадник 224. центра за електронска дејства и члан клуба „Таргет“ из Београда.

## ТАКМИЧЕЊЕ ОТВОРЕНОГ ТИПА

У другом колу Првенства Србије у практичном стрељаштву учествовало је осамнаест клубова и седамдесет такмичара. Такмичење је било отвореног типа и на њему је учествовало и петнаестак стрелаца из Бугарске, Русије и Црне Горе, а организатор „Сафари клуб“ из Ниша предузео је све потребне мере и активности да се друго коло Првенства Србије успешно одржи.

Директор такмичења Власта Станојевић подвлачи да су стрелци гађали дванаест независних полигона, који су дизајнирани тако да захтевају од стрелаца комплетан приказ нивоа обучености. На полигонима су биле заступљене све врсте мета, почев од папирних и гонгова, преко мини и великих металних падајућих мета, па до покретних и мета заклоњених таоцима. ■

Зоран МИЛАДИНОВИЋ  
Снимео Душан МИТИЋ ЦАР

